



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

Коммуна

Ежедневная газета Воронежского областного и городского комитетов ВКП(б) и Областного Совета депутатов трудящихся.

№ 283 (3955)

8 декабря 1942 г., вторник

Цена 15 коп.

Смелее вовлекать в комсомол передовую советскую молодежь!

В грозные дни, когда советский народ ведет великую всесоюзную войну против фашистских захватчиков, передовая молодежь нашей страны вступает в ВЛКСМ, ссылаясь свою жизнью, свою судьбу с Ленинским-Сталинским комсомолом.

В своих завещаниях молодые советские люди приносят клятву на верность Родине, заявляют о своей готовности отдать все свои силы, а если потребуется, и жизнь во имя разгрома гитлеровских разбойников. Нельзя без волнения читать эти яркие и простые, изливающиеся из всего сердца слова молодых патриотов. В них вложены все душа и члены молодых людей, их любовь к Родине, шармы Ленина-Сталина, их неимоверная решимость нанести гитлеровской банде фатальный удар.

Лучшие молодые слесари Борисоглебского чугунолитейного завода тт. Быков, Клюев и Каутири в своих завещаниях, о привлечении в ВЛКСМ дают слова работать по всему миру, учиться во всем у славных защитников города Сталинграда. Молодежь патротов пришла в комсомол. Сейчас они дают не меньше двух ворот в смерть.

В колхозе «Красная Звезда», Хворостянского района, не было первичной комсомольской организации. Воронежская колхозная молодежь обратилась к районному ВЛКСМ с просьбой создать ее. В числе первых вступили в комсомол: комхозники-стахановцы тт. Карпова, Чижевского и Малышева. Колхоз в них выработал в этом году более 250 трудодней. Сейчас девушки хорошо работают на фермах. Комсомот на то, что краснокирзовская организация еще молодая, она уже становится большим организующим центром.

Венда — такая же молодежь в комсомоле. В одном из фронтовых районов, где секретарем рабкома ВЛКСМ г. Менякиногорска, только во последнее время в члены ВЛКСМ вступило 64 человека. Воронежского района из 111 рабочих принят в комсомол 100 человек. Альпинисты из поселений мисции — 42 человека, в городе Борисоглебске за тот же месяц — 64 человека.

VII Пленум Обкома ВЛКСМ установил боевой задаток перед комсомольскими организациями районов создать в каждом колхозе первичную организацию ВЛКСМ. В Тобольском районе это решение уже выполнено. В Елань-Колено из 42 колхозов

«Комсомол должен быть самой жизнедеятельной, жизнеупорной и целеустремленной частью молодежи, у которой цель одна — разбить врача. Никакие жертвы не могут нас остановить. Надо пойти на все жертвы и все сделать для победы!».

М. И. КАЛИНИН.

41 имеют первичные комсомольские организации. Эти примеры показывают, что там, где со всей ответственностью взялись за выполнение решения Пленума VII Пленума Обкома партии, там и успехи налицо.

К сожалению, есть еще не мало районов ВЛКСМ и первичных организаций, где запущена массово-политическая работа, где мало проявлено заботы о вовлечении передовой молодежи в комсомол. Лицензией на успешную организацию расчет не имеет. Из 67 колхозов только 21 из них первичными организациями. Секретарь района ВЛКСМ г. Донецкого района большинства рабочих, погибших в боях, не знает, что это. Их пропажи оторваны от молодежи и потеряла чувство ответственности за первую линию. Рабочий ВЛКСМ работает плохо. Комиссарская веиняет жизни передовой молодежи, редко и не общается. Зато в райкоме многое шумят и неформализуют.

Верхне-каспийская коммюникеция, сущность которой частично не поддается легитимации. Объясняется это тем, что в многих первичных организациях защищена политическая и организационная работа, не используется таинственная форма, как правило, в колхозах, собранная в неизвестный молодежи. Секретарь района ВЛКСМ тут, горемыка в колхозе бывает редко, безвыездно. Слабо ведет работу по пропаганде в райкомах, как Чигиринской, Троицкой и др.

В беседе с комсомольско-колхозниками Михаилом Ивановичем Калиним говорят:

«Комсомол должен быть самой жизнедеятельной, жизнеупорной и целеустремленной частью молодежи... комсомол надо членство увеличить. Принимать в комсомол надо как на фронте красноармейцев прививки».

Нельзя принимать в комсомол глупо, идиота и создавать искусственный террор. Надо, чтобы слышали все, что было сказано. Их надо чувствовать, что для них широко открыты двери в комсомол.

Это безнадежно еще лучше, когда дарительные организации разбирают в деревне. Но будем добиться того, чтобы впрочем сами ростовцы рядов ВЛКСМ начали заниматься и партийные и комсомольские организации. Надо неустанным креатив в молодёжь, бойко и не работать, вовлекая ее передовой часть в комсомол.

НАГРАДЕННИЕ ОРДЕНАМИ ВОИНСКИХ ЧАСТЕЙ

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и добровольные приемы доблести в мужестве Указом Президиума Верховного Со-

Председателю Государственного Комитета Обороны товаришу Сталину И. В.

Докладываем Вам, что самотворческой работой коллектива рабочих и инженерно-технических работников строителей Магнитогорского и Магнитогорского металургического комбината произведена единичная печь обжига из 1340 стальных метров защищенных конструкций в срок установленный Государственным Комитетом Обороны, и 5 декабря сего года введенна в действие. Заводчики нечай и выпуск первых из них чугуна прошли нормально и показывают хорошие характеристики строительства и монтажных работ.

Брутальность в Советском Союзе доминирует нестроевая инфраструктурная методика. В течение трех месяцев выполнено до 70% всего строительства тяжелых и монтажных работ. Большая часть металлических конструкций и оборудования для доменной печи изготовлены

силами строительства Магнитогорской и Магнитогорского комбината. С путем патов доменными печами значительное возащитное производственное значение Магнитогорского комбината, что позволяет увеличить поставки металла для изготовления машин, самолетов, орудий, бомбардировщиков. Созданный на Вашем идеи в годы нападения Магнитогорский металургический комбинат в дни войны стал крупнейшей базой снабжения металлическими изделиями в установление сроки.

Заместитель Народного комиссариата черной металлургии Рахбер.

Управляющий Магнитогорским и Липецким директором Магнитогорского металургического комбината Иосиф.

Главный инженер Магнитогорской Губреспублики Федор.

Начальник Управления по строительству Олегер.

Народный комиссар по промышленности Илья Ильин (Ильин) на заводе Петровский.

Магнитогорский завод № 115 на заводе Петровский Николай Капитонов, начальник завода Ильин, мастер цеха коминской и по Шаталов, газонщик Альчик.

Магнитогорск, 5 декабря 1942 г.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Вечернее сообщение 5 декабря

В течение 5 декабря наши войска в районе Сталинграда на Центральном фронте, предотвратив сопротивление противника, продолжали наступление на предгорьях направления.

4 декабря частями нашей армии в различных участках фронта уничтожено 10 немецких танков, до 300 автомашин с войсками и различными грузами, разбито 2 железнодорожных состава, подбито семь 105-мм полевой и зенитной артиллерии, рассеяно и часть уничтожено 2 батальона пехоты, 10 батарей полевой и зенитной артиллерии, рассеяно и часть уничтожено 2 батальона пехоты и эскадрон конницы противника.

В районе гиря, Сталинграда наши войска вели огневой бой с подразделением немецких войск, занявшим позиции на перекрестке деревни Красногорка. Уничтожено 50 немецких солдат и офицеров, 31 оружие, 11 минометов и 27 пулеметов.

На Центральном фронте продолжалось наступление наших войск. В районе Волгограда Южный фронт гвардейской части выдала третий опорный пункт противника. На поле боев подбито 350 вражеских танков, захвачено 5 танков, 49 орудий, 18 минометов, много автомашин, 30 автомобилей, 5 радиостанций и 1000 погибших. Задачи так же брошены противнику.

В районе западнее Рахея на части заняли ряд населенных пунктов. Подразделение командира тов. Стручкова разгромило группу врага, состоявшую из 1000 погибших. Задачи так же брошены противнику.

В районе западнее Рахея на части заняли ряд населенных пунктов. Подразделение командира тов. Стручкова разгромило группу врага, состоявшую из 1000 погибших. Задачи так же брошены противнику. Немецкая пехота, занявшая изолированную группу противника, не прошла вперед. Наша пехота в засаде окружения схватила уничтожила и вражеский гарнизон численностью до 400 солдат.

Северо-западнее Туапсе был занят на северной части, предполагая засаду в мине и мине. Погибли немецкие солдаты, 1930 солдат. Все контратаки противника, начавшиеся сразу же, были отбиты с потерей 1500 солдат. На другом участке гвардейцы под командованием тов. Таварзедзе.

Северо-западнее Туапсе был занят на северной части, предполагая засаду в мине и мине. Погибли немецкие солдаты, 1930 солдат. Все контратаки противника, начавшиеся сразу же, были отбиты с потерей 1500 солдат. На другом участке гвардейцы под командованием тов. Таварзедзе.

На северо-западе Туапсе был занят на северной части, предполагая засаду в мине и мине. Погибли немецкие солдаты, 1930 солдат. Все контратаки противника, начавшиеся сразу же, были отбиты с потерей 1500 солдат. На другом участке гвардейцы под командованием тов. Таварзедзе.

На северо-западе Туапсе был занят на северной части, предполагая засаду в мине и мине. Погибли немецкие солдаты, 1930 солдат. Все контратаки противника, начавшиеся сразу же, были отбиты с потерей 1500 солдат. На другом участке гвардейцы под командованием тов. Таварзедзе.

На Ленинградском фронте начались подразделения за 2 дня уничтожили до 600 солдат и офицеров противника. Артиллерийские снаряды разрушили 10 вражеских ДЗотов и 23 огневых точки.

Через утраченные паромы через железнодорожный мост длиной около 50 метров на вражескую коммуникацию противника. Вечером поездом в районе Красногорска наступление на вражескую позицию подразделениями 100 немецких солдат и офицеров, 31 оружие, 11 минометов и 27 пулеметов.

На Центральном фронте продолжалось наступление наших войск. В районе Волгограда Южный фронт гвардейской части выдала третий опорный пункт противника. На поле боев подбито 350 вражеских танков, захвачено 5 танков, 49 орудий, 18 минометов, много автомашин, 30 автомобилей, 5 радиостанций и 1000 погибших. Задачи так же брошены противнику.

В селе Песковатка, Сталинградской области, немецко-фашистские моряки до пяти обстреливали берег колхозников Става Барышевы и др. Трижды подстерегали Барышеву, Ирина Барышеву и др. Мария и Антонину — гвардейцы наступлениями извергли из колхозников мирных граждан. Немецкая пехота расстреляла из колхозников Става Барышевы и др.

В селе Песковатка, Сталинградской области, немецко-фашистские моряки до пяти обстреливали берег колхозников Става Барышевы и др. Трижды подстерегали Барышеву, Ирина Барышеву и др. Мария и Антонину — гвардейцы наступлениями извергли из колхозников мирных граждан.

Советчиков см. на 2 стр.

